



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 23. ZÁŘÍ 2020**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení ohledně následujících studijních programů:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
1.LF	Bioetika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
1.LF	Nutriční a metabolické vědy	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
1.LF; 2.LF; 3.LF	Neurovědy	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
ETF	Evangelická teologie	Bc	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
ETF	Evangelická teologie	NMgr	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Překladatelství	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Středoevropská studia	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Tlumočnictví	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Český jazyk	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

FSV	Ekonomie a finance	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FSV	Ekonomie a finance	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
PedF	Hra na nástroj se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PedF	Sborový zpěv se zaměřením na vzdělávání	Bc	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PedF	Učitelství hry na nástroj	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
PedF	Učitelství sborového zpěvu	NMgr	P	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

3. RVH UK projednala následující nápravná opatření:

PedF	SP/SO	Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro základní a střední školy - chemie	NMgr	Rada pro vnitřní hodnocení UK projednala předloženou kontrolní zprávu bez dalších připomínek.
------	-------	--	------	---

4. RVH UK projednala následující změny garantů zprávy a nápravná opatření:

Fakulta	ID SiS	Kód SP	Název SP	Typ SP
FHS	86	P0223D100001 P0223D100002	Aplikovaná etika	Ph.D
PřF	563	N0223A100005	Geoinformatika, kartografie a dálkový průzkum země	Ph.D